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e Problema 1-FPP
Suponga que la economia de un cierto pais debe escoger entre la produccién
de bienes de capital (BK) y bienes de consumo (BC), de acuerdo con los
datos siguientes:

BK | BC
Al O 32
B| 32 | 24
C| 56 | 16
D| 72 8
E | 80 0

1. Diga si los costos de oportunidad son crecientes, constantes o decre-
cientes y explique por qué.

2. Calcule el costo de oportunidad de pasar de la combinacién de pro-
duccién B a la C.

3. Explique en forma gréfica qué sucede en cada uno de los siguientes
casos:

— Se da un incremento en la fuerza de trabajo del pais.
— Ocurre un terremoto de gran magnitud.

— Se da una situacién de desempleo.

4. Si esta economia eligiera el la combinaciéon de produccién A, ;Qué
implicaciones podria tener esto para su desarrollo?

e Problema 2
Considere la siguiente funciéon de produccion:

Fk,1) = 2k + 31

Ademas, en la economia se paga un salario fijo w al trabajo, y un retorno
al capital de r

— ;Qué tipo de retornos a escala posee esta funcién de produccion?



— Resuelva el problema que enfrenta la firma de minimizacién de costos,
cuando w=1 y r=3.

— (Qué sucede si los precios de los factores cambian a w=3 y r=17
Resuelva.

e Problema 3
Una firma presenta una funcién de produccién de la forma F = AK*LA
Comente sobre los retornos a escala.

e Problema 4
Una empresa observa que independiente de la cantidad que produzca y
de los que varien los precios de los insumos, siempre minimiza los costos
comprando la mitad de unidades de capital que de trabajo. Trace el mapa
de isocuantas de la empresa.

e Problema 5
Una firma observa que siempre puede reducir un 2% de su empleo total
aumentando un 3% su dotacién de capital y mantener su produccién con-
stante. La firma tiene diez trabajadores y 20 unidades de capital. Si los
pagos al capital y al trabajo son de r=4 y w=1 respectivamente. ;Esta la
firma maximizando su utilidad? Justifique su respuesta. ; Qué aconsejaria
Ud. a la firma?



